Stuurgroep vergadering 3 Februari 2025 in de Sprank.
1. Opening door de voorzitter.
Voorzitter Mark van der Velden heet iedereen van harte welkom op de vergadering. Een speciaal welkom voor aandachtsfunctionaris Janine Rechters (Gemeente Gemert-Bakel) en onze dorpsondersteuner Monique van den Elzen
Afmeldingen: Monique Wenniger, Nanda Coenen, Gerard Verbakel, Twan Slits en college Gemeente Gemert-Bakel

2. Notulen vergadering 6 Januari 2025 
Geen op- en of aanmerkingen op de notulen.

3. Mededelingen
· Joachim Lucius: Graag niet rechtstreeks Jan Leenders benaderen over reserveringen omtrent de Sprank.

4. In- en of uitgaande post
· E-mail ontvangen van Taalhuis Gemert-Bakel over “samen vooruit met basisvaardigheden”. Deze e-mail is gedeeld met onze leden.
· E-mail ontvangen van de Gemeente Gemert-Bakel over het verduurzamen van je woning. Deze e-mail is gedeeld met onze leden.  
· E-mail ontvangen van de Gemeente Gemert-Bakel over de vervolgstap afwegingskader en toetsingskader zonnevelden. Deze e-mail is gedeeld met onze leden.

5. De Mortelse Post: Tom Poppelaars en Casper Kalb
Tom Poppelaars en Casper Kalb zijn de nieuwe redactie van de Mortelse Post. Het idee is om de MP te vernieuwen en ook breder te trekken. Er zal ook een link gelegd worden naar demortel.com door middel van QR-codes. De MP heeft jaarlijks een verlies en dit is niet op te vangen door de tarieven van de advertenties te verhogen. De grootste kostenpost is de printer waar we een contract voor hebben tot en met 2026. In de komende 2 jaar gaan we dus nadenken over hoe de MP voort te zetten zodat het ook financieel gezond is. Enkele wijzigingen zijn het nieuwe e-mailadres: demortelsepost@demortel.com en stukken moeten ingeleverd worden donderdag uiterlijk 08.00 uur. 
· Monique van den Elzen: Blijft de MP gratis of komt er een eigen bijdrage? In Handel zat er bij hun blad een machtiging dat je zelf een eigen bijdrage kan leveren. Casper: Hij blijft voorlopig gratis maar dit kan een mogelijkheid zijn in de toekomst.

6. Dorpsondersteuner: Monique van den Elzen
In 2024 in totaal 224 individuele hulpvragen gehad en 14 Wet Maatschappelijk Ondersteuning (WMO) aanvragen. Deze WMO aanvragen waren voor huishoudelijke hulp (2), Traplift (1), Scootmobiel (1), Mobitax/Valys, rolstoeltaxi (7) en begeleidingsaanvragen voor dagbesteding en of psychische hulp (3). Daarnaast zijn er ook nog diverse formele en informele aanvragen geweest zoals vervoer en vrijwilligers koppelen. Ik ben bezig geweest met valpreventie, mantelzorgdag, fietsveiligheid, lichtjesroute met kerstmarkt, high tea, ontmoet en groet dag, school en vrijwilligers en zorgvragen koppelen. We hebben met de kerspakketten actie in totaal 18 pakketten gemaakt en hartelijk bedankt aan iedereen die levensmiddelen of een financiële bijdrage hebben geleverd, we hebben veel mensen kunnen verrassen met een mooi cadeau.
In 2025 ga ik me bezighouden met de mantelzorgdag, lichtjesroute en valpreventie (april/mei). Daarnaast komt er een thema-avond met de werkgroep zorg en welzijn over ADL (Alle Dagelijkse Levensverrichtingen) zoals in en uit bed, trap op- en aflopen, eten en drinken, in bad gaan of douchen, Welke hulpmiddelen, wie of wat heb je nodig. Mogelijk komt er ook nog een thema-avond in samenwerking met het KBO in het najaar. 
· Jan van Zweeden: Klopt het dat het op dit moment moeilijk is om huishoudelijk hulp te krijgen? Monique: Huishoudelijk hulpen zijn er op het moment gewoon niet, aanvragen duurt echt maanden. Reden is de krapte op de arbeidsmarkt.
· Jos Huijbers: Gaat een dergelijke aanvraag niet via de huisarts? Monique: Dat gaat over thuiszorg, wassen en dergelijke maar is anders dan huishoudelijk hulp.
· Rob Boumans: Is dat tekort aan huishoudelijk hulp een financiële kwestie? Monique: Nee er zijn gewoon geen mensen, dit loop al een paar jaar en zijn we druk over in gesprek met elkaar. Er wordt gekeken naar de jeugd die op school zitten in de richting van zorg maar die hebben ook begeleiding nodig. Rob: En kunnen vluchtelingen en of asielzoekers niet helpen? Monique: Deze worden al ingezet. Het vinden van personeel is gewoon een probleem.

7. Rondvraag
· Casper Kalb: Komt er een lege flessenactie voor de jeugdcarnaval? Tom Poppelaars: Er komt een ophaalactie van lege flessen en blikjes op carnavalsdinsdag, verdere informatie volgt snel
· Ad van Oosterwijk: Afgelopen weekend zijn de eerste voorstellingen van het toneel geweest en komende weekend zijn de volgende voorstellingen.
· Huub Smits: Zijn groene afvalzakken in De Mortel te verkrijgen? In Elsendorp worden ze in dozen bezorgd, kan dat niet in De Mortel ook geregeld worden? Mark: We zullen informeren bij Blink of dit mogelijk is. 
· Frits Verhoeven: Is het mogelijk om de volgende vergadering met de geluidsinstallatie te werken: Mark: Doen we.
· Rob Goossens: Kaartverkoop voor de Krulavonden is geweest en de zaterdag is uitverkocht, voor de vrijdag zijn nog kaarten beschikbaar
· Rob Boumans: Zijn er aanmeldingen voor de werkgroep groen? Mark: Er is één aanmelding gekomen maar wij gaan mensen persoonlijk benaderen.
· Rob Boumans: Er was ook een werkgroep voor de veilige wandelroute richting school en verkeersveiligheid: Mark: Twan Slits en de werkgroep hebben al een paar vergaderingen met de gemeente gehad over het kruispunt en maken hierin stappen. Werkgroep voor de looproute is nog niet gestart. Zodra er meer informatie is zullen we dit met jullie delen.
· Hans de Koning: Vanuit de Leijgraafhof naar de Koolhof heb je een mooi pad alleen hier is het in de avonduren wel pikkedonker en de pad is ook slecht. 
8. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering en bedankt iedereen voor zijn of haar komst. De volgende vergadering zal maandag 7 april om 20.30 uur in De Sprank zijn. Vanwege carnaval is er in maart geen Stuurgroepvergadering.  



